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Llent moen paboTbl CO3BYy4YHa C €€ TEMOW: N3YYNTb
aneMeHTbl PUHaHCOBON MaTeMaTUKN,
npuMeHsieMble B DaHKOBCKOWN CUCTEME.

[1n9 OOCTWMXKEeHUS NocTaBnNeHHOoW LUenu g
onpenenuna ansa cebs cnegyroLlme 3agaqvn:

* pacLUMpUTb CBOU CBEAEHUS O NPOLIEHTAX;

* U3YYUTb pasnuyHbie dopMynbl B GaHKOBCKOM
CUCTEME;

* NMPUMEHUTDb MNoJty4eHHble 3HaHUA MNP peLlleHnin
3aday,

* N3YYUTb MOHATUNE «KKPEOUT»;

* YICCIieJoBaTh YCNOBUSA KpeANTOBAHUA B
HeKoTopbIX baHKax ropoaa Pxesa.



TBepbyHHUBEpCcanOaHK

[Ipenmnonoxum, 4T0 MbI O€peM KpeauT Ha 12 mecAnes,
TOorga oO0Ias CyMma BBIILIAT 110 KpeauTy cocTaBuT 92800
pyo0., (exxeMecauHbIN m1aTex — 7734 py0.). CneaoBaTenbsHO,
MblI niepematuM 12800 pyO.

Pacuer: S(T) = S(0)(1 + i)’ = 80000(1 + 0,16) = 92800

eont S(7)/12 =92800/12 = 7734
I=8(T)—-8(0)=92800 - 80000 = 12800

CymMa kpeaura [IporieHTHAs cTaBKa, % romoBbBIX
oT 6 Mecs1eB 10 | oT | romga o 5 ner
roga
ot 30 000 7o 100 000 16,0%
pyo.
ot 50 000 mo 1 000 - 16,5%
000 pyo.




TpancKpenurbank
AHaJIOTUYHO MBI OepeM Kpeaut Ha 1 roa. Torma gepes 12
MecsneB npuaerca BepHyTh 94000 py0., BeIILIaurBask KaKIbIi
mecsl 1o 7834 py0. baHk ke OygeT UMeTh JOXOJI B pa3Mepe
14000 pyO®.
Pacuet: S(1) = S(0)(1 + i) =80000(1 + 0,175) = 94000
S veomt — S(1)/12 =94000/12 = 7834

MCCA

I=8(T7) - 5(0) =94000 — 80000 = 14000

CymMma or6mo12|or 13 mo|{or25 mo|or3l no|or37 no|or49 no
erI[I/ITa/CPOK MCCIILICB 24 30 36 48 60
KpeInTa MECSIIEB | MECSLIEB | MECSIIEB | MECSIIEB | MECSIIEB
ot 50 000 17,5% 18,5% | 19,5% | 20,5% | 21,5% | 22,5%
10 500 000 pyO.
ot 500 000

no 1 000 000 pyo | 16,0% | 17,0% | 18,0% | 19,0% | 20,0% | 21,0%




Pacuet: S(1) = S(0)(1 + i) = 80000(1 + 0,135) =90800 pyO.
S o = S(1)/12=90800/12 = 7567 pyO0.
I S(T) S(0) =90800 — 80000 = 10800 pyO.
[TogBoass UTOTM HCCICAOBAHMS, MOXKHO CKa3aTh, UYTO IIPU
OJIJMHAKOBOM BBLIYHCJICHHUM IIPOLIGHTOB HAMOO0JE€ BBITOTHBIM
OaHKOM Halero ropoaa ssisercs bank Poccusi.

CyMmma kpeauta/cpok | ot 6 10 12 | ot 13 o | ot 25 no | ot 37 no
KPEINUTA MECSIIEB 24 36 60
MECAIEB | MECSIIEB | MECSIEB

BHE 3aBUCUMOCTHU OT 13,5% 14,0% 14,0% 15,0%
CYMMBI KpeauTa




JKVi3HB B 1OJIT — BIIOJIHE HOPMAJIBHOE SBJICHUE B
COBPEMEHHOM MHPE, €CJIU MOJAXOAUTh OTBETCTBEHHO K
MOJIYYCHUIO U BO3Bpary Kpeaura. /[Jis HopMaiabHOU U

CIIOKOMHOM »KM3HU B KPEIUT HEOOX0AUMa XOPOoIIas

KpEIUTHAS UCTOPHUSA. ECIM NONTH BCEra OT1aBaTh
BOBPEMS, TO HE BOSHUKAET HY MPOOJIEM B JIMYHBIX
OTHOILIEHUAX C KPEAUTOPAMHU, HU CIIOKHOCTEU C
ITOMCKOM HOBBIX HCTOYHUKOB CPEJICTB, KOIa OHU

noTpeodyrorca. Hago BHUMATenbHO U3YyYUTh T€ YCIOBUS
(KaK yCTHBIE, TaK U MMCbMEHHBIE), HA KOTOPBIX MOT'YT
OBITH B3SAThI JCHBIH B JIOJIT.



